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Р Е Ф Е Р А Т
ЗА ИЗБОР НА АСИСТЕНТ ЗА НАУЧНАТА ОБЛАСТ 

БАНКАРСТВО И ФИНАНСИИ НА ЕКОНОМСКИ ФАКУЛТЕТ 
ПРИ УНИВЕРЗИТЕТ “ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ” ВО ШТИП

Со одлука бр. 1202-139/3 од 26.11.2019 година донесена на 181. седница на Наставно-
научниот совет на Економски факултет, одржана на 25.11.2019 година, определени сме 
за членови на Рецензентската комисија за избор на еден асистент за научната област 
Банкарство и финансии на Економски факултет при Универзитет “Гоце Делчев” во Штип.

Конкурсот за овој избор беше објавен во весниците “Слободен печат” и “Коха” на 
5.11.2019 година и во предвидениот рок се пријави м-р Мила Митрева.

Врз основа на приложената документација од страна на кандидатката, чест ни е на 
наставно-научниот совет на Економски факултет да му го поднесеме следниов

И З В Е Ш Т А Ј
Биографски податоци
М-р Мила Митрева е родена на 28.3.1996 год. во штип. Прв циклус на академски 

студии од областа на бизнис студии (сметководство и финансии) завршила на Шефилд 
Универзитетот во 2017 год. Во 2019 година се стекнува со научен назив магистер на 
економски науки во областа Банкарство и финансии на истиот универзитет. Од август 
2017 год. до септември истата година работи како помошник во секторот за кредитни и 
дебитни картички во НЛБ Тутунска банка, филијала Штип. Од септември 2018 год. до 
денес работи во Агрофила Дооел Штип, како административен и технички секретар и 
раководител на производниот процес. 

Поседува сертификати за познавање на англиски (IELTS) и германски јазик (DAAD). 
Поседува и вештини за јавно говорење, стекнато преку учество во клуб за дебатирање и 
присуство на многу конференции, за кои поседува соодветни сертификати.

Општите законски, како и посебните услови (согласно со Правилникот за посебните 
услови и постапката за избор во наставно-научни, наставно-стручни, научни, наставни 
и соработнички звања на УГД Штип)  кои треба да ги исполнува кандидатот за избор во 
соработничко звање асистент се:

1. Има завршено прв и втор циклус на академски студии со најмалку 300 ЕКТС 
кредити  - кандидатката Мила Митрева има завршено прв циклус студии од областа 
Сметководство и финансии и втор циклус студии во областа Банкарство и финансии, 
со што се стекнала со вкупно 300 ЕКТС кредити од завршен прв и втор циклус на 
студии.

2. Има стекнато назив магистер од соодветната област – Кандидатката Мила Митрева 
има приложено Решение за признавање на високообразовна квалификација стекната 
во странство, издадено од Министерство за образование и наука на РСМ, според кое 
кандидатката има завршен втор циклус магистерски студии и стекнат научен степен 
магистер на науки од областа Банкарство и финансии.

3. Има остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на првиот циклус и вториот 
циклус на академски студии посебно - на првиот циклус на студии кандидатката 
Мила Митрева има остварен просечен успех од 9,55, а на втор циклус на студии 
просечниот успех изнесува 9,27.  

4. Има познавање на најмалку еден странски јазик – кандидатката има приложено 
потврда за познавање на англиски јазик – IELTS, како и потврда за познавање на 
германски јазик - DAAD.
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5. Има објавено минимум еден научен труд – кандидатката Мила Митрева има објавен 
научен труд во Годишен зборник на Економски факултет при УГД Штип, под наслов: 
“Улогата на трансформациското лидерство врз креирање на стратегијата на развој на 
организацијата”. Во трудот се опфатени современите погледи кон трансформациското 
лидерство, неговата улога во организациите за иновирање, т.е. креирање на успешна 
стратегија на развој на организацијата. 

6. Покажува способност за наставно-научна дејност – Приложениот магистерски труд 
од страна на кандидатката Мила Митрева со наслов: “Financial system development ant 
its association with the State Governance aspects for all transition economies”, претставува 
доказ за научно-истражувачки капацитети и способности на кандидатката. 

7. Две препораки од професори – кандидатката има приложено 3 препораки издадени 
од професори на Шефилд Универзитетот во Велика Британија.

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на приложената документација од страна на кандидатката Мила Митрева 
по распишаниот Конкурс за избор на еден асистент во научната област Банкарство и 
финансии на Економски факултет при Универзитетот Гоце Делчев во Штип, Рецензентската 
комисија го заклучи следното: кандидатката Мила Митрева ги исполнува општите и 
посебните законски услови во однос на распишаниот конкурс.

Според гореизнесеното, Комисијата има особена чест и задоволство да му предложи 
на Наставно-научниот совет на Економскиот факултет при Универзитетот Гоце Делчев во 
Штип  да ја избере м-р Мила Митрева во соработничко звање асистент во научната област 
Банкарство и финансии.

                   

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА:
Д-р Оливера Ѓоргиева-Трајковска, вонреден професор, претседател
Д-р Љупчо Давчев, вонреден професор, член
Д-р Марија Гогова Самоников, вонреден професор, член


